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Soit A =

1 1 1

1 0 0

1 0 0

.

1. Calculer A2 et A3.

2. Vérifier que A3 = 2A+A2.

3. En déduire qu’il existe deux suites (an) et (bn) de nombres réels telles que, pour tout entier
n > 3, on a :

An = anA+ bnA
2 avec

{
an+1 = 2bn

bn+1 = an + bn.

4. a. Démontrer que pour tout entier n > 3, on a bn+1 = bn + bn−1.

b. Déterminer b3 et b4.

c. Écrire un algorithme dont l’entrée est un entier naturel n supérieur ou égal à 5 qui calcule la
valeur de bn.

d. On admet qu’il existe deux réels u et v tels que pour tout entier n > 3, on a :

bn = u× (−1)n + v× 2n.

Déterminer les valeurs de u et v.

5. Exprimer, pour tout entier n > 3, an en fonction de n.


